

	1. místo	2. místo	3. místo	mimořádná cena
1. stupeň- malba, kresba, koláž	ZŠ a MŠ Písečná Nikol K. Odměna <ul style="list-style-type: none"> • mikroskop s příslušenstvím 	ZŠ a MŠ Mosty u Jablunkova Magdaléna K. Odměna <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do expozice a zahrady URSUS zážitkového centra • pohádky z Vysoké jedle • sada upomínkových předmětů 	ZŠ a MŠ Písečná Michal B. Odměna <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do expozice a zahrady URSUS zážitkového centra • sada upomínkových předmětů 	ZŠ a MŠ Písečná Vojtěch J. Odměna <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do zahrady URSUS zážitkového centra • sada upomínkových předmětů ZŠ Jablunkov 2. A <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do zahrady URSUS zážitkového centra pro účastníka soutěže • omalovánka Krása motýlích křídel pro účastníka soutěže
1. stupeň komiks	ZŠ a MŠ Třinec Míru Karla P., Agáta S., Dorota N., Barbora M., Antonie D. Odměna <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do expozice a zahrady URSUS zážitkového centra • sportovní brašna se sadou upomínkových předmětů 	-	-	ZŠ a MŠ Třinec Míru Tereza Č. Odměna <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do zahrady URSUS zážitkového centra • sada upomínkových předmětů

<p>2. stupeň – malba, kresba</p>	<p>ZŠ a MŠ Písek Viktorie K.</p> <p>Odměna</p> <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do expozice a zahrady URSUS zážitkového centra • sportovní brašna se sadou upomínkových předmětů 	<p>ZŠ Jablunkov Veronika L.</p> <p>Odměna</p> <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do expozice a zahrady URSUS zážitkového centra • pohádky z Vysoké jedle <ul style="list-style-type: none"> • sada upomínkových předmětů 	<p>SŠ, ZŠ a MŠ Třinec – Jablunkovská Michal S.</p> <p>Odměna</p> <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do expozice a zahrady URSUS zážitkového centra • sada upomínkových předmětů 	<p>ZŠ a MŠ Písek Teresa B.</p> <p>Odměna</p> <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do zážitkové expozice U všeho byla a je voda v URSUS centru • sada upomínkových předmětů <p>ZŠ Jablunkov Natálie N.</p> <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do zážitkové expozice U všeho byla a je voda v URSUS centru • sada upomínkových předmětů
<p>3D model</p>	<p>SŠ a ZŠ Havířov Šumbark Třída 1 SA</p> <p>Odměna</p> <ul style="list-style-type: none"> • Krása motýlích křídel - didaktická sada pro vyučující • vstupné do zážitkové expozice U všeho byla a je voda nebo program á 60 minut pro tvůrčí skupinu/třidu 	<p>SŠ a ZŠ Havířov Šumbark Třída 2 SA</p> <p>Odměna</p> <ul style="list-style-type: none"> • Krása motýlích křídel - didaktická sada pro vyučující • vstup do zážitkové expozice U všeho byla a je voda pro tvůrce modelu 	<p>SŠ, ZŠ a MŠ Třinec – Jablunkovská 8.A</p> <p>Odměna</p> <ul style="list-style-type: none"> • vstup do zážitkové expozice U všeho byla a je voda • upomínkový předmět 	<p>-</p>

3D malba	SŠ, ZŠ a MŠ Třinec – Jablunkovská Jakub T. Odměna <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do expozice a zahrady URSUS zážitkového centra • sportovní brašna se sadou upomínkových předmětů 	SŠ, ZŠ a MŠ Třinec – Jablunkovská Klaudie K. Odměna <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do expozice a zahrady URSUS zážitkového centra • pohádky z Vysoké jedle • sada upomínkových předmětů 	ZŠ a MŠ Třinec - Jubilejní Masarykova Natálie M. Odměna <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do expozice a zahrady URSUS zážitkového centra • sada upomínkových předmětů 	-
Děti a mládež 6-15 let	Komiks Rozárie K. z Karviné Odměna <ul style="list-style-type: none"> • Mikroskop s příslušenstvím 	Kresba Amálie F. z Nýdku Odměna <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do expozice a zahrady URSUS zážitkového centra • pohádky z Vysoké jedle • sada upomínkových předmětů 	-	-
Malba	Malba na kámen ZŠ a MŠ Písečná Laura G. Odměna <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do expozice a zahrady URSUS zážitkového centra • sportovní brašna se sadou upomínkových předmětů 	Malba na plátno ZŠ a MŠ Třinec -Jubilejní Masarykova Elen T. Odměna <ul style="list-style-type: none"> • vstupné do expozice a zahrady URSUS zážitkového centra • pohádky z Vysoké jedle • sada upomínkových předmětů 	-	-

Střední škola - speciální technika	SS, ZŠ a MŠ Třinec – Jablunkovská Silvie K.	SS, ZŠ a MŠ Třinec – Jablunkovská	SS, ZŠ a MŠ Třinec – Jablunkovská	-
	Lucie K.	Lucie K.	Darina B.	
	Odměna	Odměna	Odměna	
	<ul style="list-style-type: none"> • vstupné do expozice a zahrady URSUS zážitkového centra • sportovní brašna se sadou upomínkových předmětů • odborná publikace Co tu kvete? 	<ul style="list-style-type: none"> • vstupné do expozice a zahrady URSUS zážitkového centra • pohádky z Vysoké jedle • sada upomínkových předmětů 	<ul style="list-style-type: none"> • vstupné do expozice a zahrady URSUS zážitkového centra • sada upomínkových předmětů 	